

SVATOMOŘICKÝ ZPRAVODAJ



Ročník XXIV. Číslo 31 1.10.2017

Rozpomeň se, Hospodine, na své slitování. (Ž 25)

NEDĚLNÍ EVANGELIUM (Mt 21,28-32)

Ježíš řekl velekněžím a starším lidu: „Co soudíte o tomto případu: Jeden člověk měl dva syny. Přistoupil k prvnímu a řekl mu: ‚Synu, jdi dnes pracovat na vinici.‘ On odpověděl: ‚Mně se nechce, ale potom toho litoval, a přece šel. Přistoupil k druhému a řekl totéž. Ten odpověděl: ‚Ano, pane, ale nešel. Který z těch dvou vykonal otcovu vůli?‘ Odpověděli mu: ‚Ten první.‘ Ježíš jim řekl: ‚Amen, pravím vám: Celníci a nevěstky vás předcházejí do Božího království. Přišel k vám Jan, aby vám ukázal správnou cestu, ale neuvěřili jste mu. Celníci však a nevěstky mu uvěřili. Vy jste to viděli, a přece ani potom jste se nezměnili a neuvěřili jste mu.‘

KRÁTKÉ ZAMYŠLENÍ

I my máme v sobě pravděpodobně něco z obou synů. A máme na sobě v obou případech co pracovat. A možná ještě předtím se v obou těchto ohledech přijmout. I po té stránce, že někdy sice řekneme *ano*, ale pak již nejsme schopni se rozhybat k akci. Toto si připustit potom může přece jen v pravou chvíli uvést věci do pohybu, ač někdy s nechtutí prvního syna, který ale přesto nakonec otcovu vůli vykonal. I takto nezralí a protikladní někdy (alespoň my někteří) dokážeme být. Přes to všechno jsme stále v objetí Boží lásky, pro kterou by mohla platit slova z prvního listu Janova: „...ať nás srdce obviňuje z čehokoliv; (neboť) Bůh je větší než naše srdce a zná všecko!“ (1 Jan 3,20). Nemohl by to pro nás být podnět k zamyšlení?

PŘÍŠTÍ NEDĚLI (Mt 21,33-43) Vinici pronajme jiným vinařům.

SLOVO KŘESŤANA – SLOVO K ZAMYŠLENÍ A K POVZBUZENÍ

Jak objevit svoje povolání v tomto světě? Mnoha způsoby, avšak (...) prvním indikátorem je radost ze setkání s Ježíšem. Manželství, zasvěcený život - každé pravé povolání – začíná setkáním s Ježíšem, který nám dává radost a novou naději. Skrze zkoušky a těžkosti nás přivádí ke stále plnějšímu a většímu setkání s Ním, k plné radosti. Pán nechce muže a ženy, kteří za Ním jdou neradi, aniž by v srdci zakoušeli toto vanutí radosti. (...) Ježíš chce lidi, kteří zakusili, že být s Ním skýtá nezměrné štěstí, které lze v životě každý den obnovovat. Učedník Božího království, který neprožívá tuto radost, nezvěstuje evangelium tomuto světu; je sklíčen. Hlasatelem Ježíše se nestaneme broušením zbraní rétoriky. Můžeš mluvit a mluvit, ale chybí-li to další... Jak se stát hlasatelem Ježíše? Tím, že si uchováš v očích třept pravého štěstí. Vidíme mnoho křesťanů - i mezi námi - kteří ti očima předávají radost víry, pouhýma očima! Z tohoto důvodu křesťan - jako Panna Maria - uchováva oheň svojí zamilovanosti, lásky k Ježíši. Zajisté existují životní zkoušky, chvíle, kdy je třeba jít kupředu navzdory chladu a protivětru, navzdory spoustě hořkostí. Křesťané však znají cestu, vedoucí k onomu posvátnému ohni, kterým se vzňali jednou provždy.

(Katecheze papeže Františka na gen. audienci, nám. sv. Petra, 30.8.2017, dle RadioVaticana.cz)

SVÁTKY V TÝDNU 1.10. – 8.10.2017

- Neděle 1.10. Igor / sv. Terezie od Dítěte Ježíše (26. neděle v mezidobí)
- Pondělí 2.10. Olívie, Oliver / sv. andělé strážní
- Úterý 3.10. Bohumil / sv. Maxmilián
- Středa 4.10. František / sv. František z Assisi
- Čtvrtek 5.10. Eliška / sv. Palmác
- Pátek 6.10. Hanuš / sv. Bruno

- Sobota 7.10. Justýna / Panna Maria Růžencová
 - Neděle 8.10. Věra / sv. Simeon (27. neděle v mezidobí)
-

PŘÍBĚHY NA CESTU ŽIVOTEM

Malá dívka denně chodila do školy i ze školy pěšky. Jednoho dne to s počasím nevypadalo dobře, a tak v její matce rostly obavy. Odpoledne se nebe zcela zatáhlo a zvedl se prudký vítr. I když byl večer ještě daleko, úplně se sešeřilo. Matka se bála, aby se dceři v bouři něco nestalo. Očekávala taky, že by rozrušené živly mohly dceru vyděsit. Sedla tedy do auta a jela dceři naproti. To se už začalo hrozivě blýskat a při jednom takovém záblesku zahlédla před sebou na cestě dceru. Zarazilo ji ale, že nejde, ale stojí a hledí k nebi. Když přijela blíže, zahlédla při dalším záblesku, že dcera opět stojí, kouká k nebi a ještě se k tomu krásně usmívá. Otočila na silnici auto a vzala dceru do auta. Cestou domů se jí zeptala: „Proč jsi se na cestě zastavovala a co jsi tam nahoře viděla?“ „No já jsem chtěla vypadat hezky, když mě Pánbůh fotí.“ (překl. z angl., zkrácen a upraven)

AKTUALITY Z FARNOSTI

V říjnu se od pondělí do soboty v našem kostele modlíme růženec se zpěvem a varhanním doprovodem. Ve dnech 12.-13.10. se uskuteční 24-hodinová modlitba růžence u dominikánů – zahájení v 19 hodin, registrace na www.ruzenec24.op.cz.

V Ne 1.10. doprovodí svým zpěvem mši sv. v 9 hodin sbor Conspirito (<http://www.conspirito.cz/>).

Ve dnech 5.-15.10. se kostel sv. Mořice připojí k akci Rozkvetlé památky v rámci podzimní etapy výstavy Flora Olomouc 2017. Kromě něj můžeme obdivovat květinovou výzdobu též v kostelech sv. Michala, Panny Marie Sněžné, Zvěstování Panny Marie a také v kapli sv. Jana Sarkandra.

Ve čtvrtek zveme na hodiny náboženství: od 15:00 pro 1.-3. třídu, od 16:00 ostatní a od 17:00 se uskuteční setkání mládeže.

Hledáme ochotné k modlitbě růžence přede mší svatou. Zájemci, přihlaste se prosím v sakristii.

Těm, kdo odebírají Svatomořický zpravodaj elektronicky, přikládáme též program kláštera dominikánů na říjen s pravidelnými akcemi.

AKTUALITY OBECNÉ

Centrum pro rodinu zve rodiče a vychovatele na kurz plný praktických rad, nápadů a poutavých přednášek o důležitých tématech výchovy dětí od 0 do 10 let. Jde o 5 až 10 setkání (dle domluvy) v prostředí, kde si můžete na chvíli odpočinout a seznámit se s dalšími rodiči, kteří mají podobné boje jako Vy. Cena za 5 večerů i s občerstvením: 500,- Kč. První setkání bude 5.10.2017 v 16:30 v budově kurie na Biskupském nám. Více o setkání na <http://www.rodinnyzivot.cz/?q=node/429#VD>.


V Pá 6.10.2017 v 9:30-16:00 se na Velehradě uskuteční pedagogický seminář Současné poznatky astronomie, který povede jezuitský astrofyzik a zástupce ředitele Vatikánské observatoře Pavel Gábor. O den později v So 7.10.2017 se tentýž seminář bude konat ve stejnou dobu v Olomouci v sále kurie na Biskupském náměstí 2. Zájemci se mohou hlásit do 5.10.2017 na Centru pro školy Arcibiskupství olomouckého, které seminář pořádá: e-mail polcrova@arcibol.cz nebo tel. 587 405 255. Seminář bude věnován komparativní planetologií, astrobiologií a některým filozofickým a teologickým otázkám v astrobiologii.

Říjnová „Malá pouť za velké věci“ od olomoucké katedrály k bazilice na Svatém Kopečku, s úmyslem prosit za víru v rodinách se uskuteční 10.9.2017. Cesta je dlouhá 8 km (2 hod.). Podle fyzických sil se k pouti můžete připojit před katedrálou v 12:45, cca v 14:25 pod kopcem v Samotiškách a v 15:00 v bazilice na Svatém Kopečku.

Dne 12.10.2017 se v 18:00 uskuteční v budově Kurie na Biskupském náměstí úvodní setkání dalšího kurzu přirozeného plánování rodičovství. Toto setkání je určené pro širší veřejnost. Další 3 setkání budou tamtéž v termínech 26.10., 9.11. a 23.11. Více na <http://www.rodinnyzivot.cz/soubor/PPR-2017-II.pdf>.

KOUTEK AFORISMŮ

Lidé nechápu původ zla, protože nevěří v původ dobra...

Chcete dostávat Svatomořický zpravodaj v elektronické podobě na Vaši emailovou adresu? Stačí napsat email s předmětem SZ-přihlásit na svatomoricky.zpravodaj@seznam.cz. Pro odhlášení pak pošlete zprávu s předmětem SZ-odhlásit.  Farnost Svatého Mořice Olomouc